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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
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EM VINTE E SETE DE
NOVEMBRO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÉS,

Às onze horas do dia vinte e sete de Novembro de dois mil e vinte e três, no Plenário

.lóao Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhoúa 33" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador lrapuan AlbeÉino de

Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo-em seguida, o Senhor
presidente solicitou ao 2o secretário o ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior,

que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a

verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte

Cardoso, Francisco Édinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael

da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais'

Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira

Lima Neto, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Vatdemar Januário dos Santos

Júnior. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse

a leitura da atata sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a

palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes'

Logo após, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura

dos expedientes rà."óioo. e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o

senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental'

Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a

sejunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação-de quorum,

estando como no inÍcio da sessão. Em seguida,'o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que fizesse a leitura da matéria p-ara conhecimento do plenário: 1o matéria

para orde, Oo Oiài rnOi"ação No OO7/20à3. Senhora Prefeita Municipal, apresento a

vossa Excelência, nos termos do regimento interno desta casa Legislativa, a

presente lndicação, sugerindo A manutãnção da iluminação Pública do bairro Santo

Antônio. A materia'ioi cãtocada em discusóão e a palavra foi franqueada. O vereador;

Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentou sobre a matéria. Em seguida, o

senhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação' A

matéria foi aprovada por unanimidade. 2o matéria para ordef.do dia: Projeto de

Lei do Executivo No 0'23/2023. Abre ao orçamento fiscal, crédito suplementar.por

excesso de arrecádação em favor do municíplo de caracaraí, secretaria Municipal de

Educação, Cultural e Desportos, para ieforço- de dotação constante da Lei

Orçamentaria. A matéria foi colocada em discuésão e a palavra foi franqueada' Os

vereadores; lsmael da silva sousa e o valdemar Januário dos santos Júnior'

comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente .solicitou 
ao senhor

secretário qde procedesse com a vota[ao. A materia foi aprovada-por unanimidade'

30 matéria para ordem do dia: Projet'o ae Lei do Executivo No 02212023. Autoriza o

poder Executivo Municipal a prorrogar o prazo_para adesão ao refis Municipal'

instituído pela Lei muni.iprf no 713ti023. A matéria foi colocada em discussão e a

palavra foi franqueada. Os vereadores; Valdemar Januário dop Sarttos Júnior'"

Victor Marcelo Moreira Ferreira, Álryrn, Kely da Ponte Gardoso e o Jaílson Max
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Fernandes dos Santo, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi

aprovada por unanimidade. 40 matéria para ordem do dia: Proieto de Resolução No

OSO1ZOZ1. Cria a Ouvidoria Lesgislativa da Câmara Municipal de Caracaraí/RR e

dispÕe sobre suas atribuiçÕes eo cargo de diretor e secretário da Ouvidoria Legislativa.

A materia foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores;

Valdemar Januário dos Santos Júnior, Silvio Manoel de Lima Júnior, Victor
Marcelo Moreira Ferreira e o lsmael da Silva Sousa, comentaram sobre a matéria.

Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a

votaçãó. A matéria foi aprovada por unanimidade. Não havendo matéria para ordem

do día. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: O vereador; Victor Marcelo Moreira

Ferreira, fez o uso da palavra. Passando para explicações pessoais: nenhum dos

vereadores que estavam presente fizeram o uso da palavra. E não havendo mais

nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os

trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA NETO,

secretariei e iavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada_9e1á

assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 27 de

Novembro de dois mil e vinte e três'

JAíLSON RTINO DE SOUZA NETO
1o Secretário
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